
Tribunal de Contas do Estado – Tribunal Pleno - Edital  de 
/Notificação/Ficam Notificados para a Sessão Plenária do dia 
21 de outubro de 2009 - às 09:00 h: 

PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO, EDIÇÃO DO 
DIA 09 DE   OUTUBRO   DE 2009.  

PROCESSO TC 2187/07 –  (Prestação de Contas)  -  Francisco 
Xavier Monteiro da Franca e Manoel Gomes da Silva, respectiva-
mente, Diretor Presidente da Agência de Regulação do Estado da 
Paraíba e seu Advogado;

PROCESSO TC 2046/09 – (Prestação de Contas) - Thaelmam 
Dias de Queiroz, ex-Gestor do Instituto Hospitalar General Edson 
Ramalho;

PROCESSO TC 3906/09 – (Prestação de Contas) - Henrique de 
Mattos Brito e Aluisio de Farias Almeida Júnior, respectivamente, 
ex-Gestores do Laboratório Industrial Farmacêutico do Estado da 
Paraíba – LIFESA;

PROCESSO TC 2888/09 – (Prestação de Contas) - José Mala-
quias da Silva, Ex-presidente da Câmara Municipal de DUAS ES-
TRADAS;

PROCESSO TC 1517/08 – (Prestação de Contas) – José Antônio 
de Lima e Rodrigo dos Santos Lima, respectivamente, Ex-presi-
dente da Câmara Municipal de GUARABIRA e seu Advogado;

PROCESSO TC 6919/99 – (Verificação de Cumprimento de Deci-
são) – José de Lucena Simões, Gustavo Maurício Filgueiras No-
gueira, Valdenora Alves de Sousa e Maria Rosa Lima de Figuei-
redo,  respectivamente,  ex-Secretário  de Estado de Administra-
ção, Liquidante da Rádio Tabajara da Paraíba e Advogadas;

PROCESSO TC 1772/08 – (Prestação de Contas) – Francisco 
Umberto Pereira, Newton Nobel Sobreira Vita, Johnson Gonçal-
ves de Abrantes, Edward Johnson Gonçalves de Abrantes, Edna 
Aparecida Fidelis de Assis, Mariana ramos P. Sobreira e Antônio 
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Fábio Rocha Galdino, respectivamente, ex-Prefeito do Município 
de SANTANA DE MANGUEIRA e seus Advogados;

PROCESSO TC 4405/08 – (Prestação de Contas) – Suênia Maria 
Ramalho de Barros, Nailson Rodrigues Ramalho e Carlos Rober-
to Batista Lacerda, respectivamente, ex-Gestora do Fundo Muni-
cipal  de Saúde, ex-Prefeito de IBIARA e Advogado;

PROCESSO TC 5710/02 (DOC. TC Nº 6055/04) – (Recurso de 
Reconsideração) - Márcio Roberto da Silva, Jam’s de Souza Te-
moteo, Ana Priscila Alves de Queiroz, Lidyane Pereira Silva, Eric 
Alves Montenegro, Eduardo Sérgio Cabral de Lima, respectiva-
mente, ex-Prefeito do Município de SÃO BENTO e seus Advoga-
dos; 

PROCESSO TC 3988/04 – (Recurso de Reconsideração) - Már-
cio Roberto da Silva, Eduardo Sérgio Cabral de Lima, Martinho 
Cunha Melo Filho, Ana Priscila Alves de Queiroz, Jam’s de Souza 
Temoteo e Lidyane Pereira Silva, respectivamente, ex-Prefeito do 
Município de SÃO BENTO e seus Advogados;

PROCESSO TC 0126/92 – (Verificação de Cumprimento de Deci-
são) - Dácio Lima Silva de Oliveira, José Alberto de Farias, José 
Cavalcanti de Carvalho, Oseas Martins Ferreira, Rosenaldo Alves 
da Silva, Josefa Nancy de J. Azevedo, Edvaldo Belo de Ataíde, 
Maria  José  Galdino,  Marcos  Antônio  F.  Franca,  Paulo  Gomes 
Dantas, José Francisco Ferreira, Maria das Graças Ferreira Dan-
tas, Vicente Clóvis Bezerra, Expedito José, Giuseppe Vicente Sil-
va, Ivanildo Soares Pinho, João Manoel da Silva, Humberto José 
da Silva, Osvaldo Pereira, Luiz Correia da Silva, Vamberto Gal-
vão do Egito, Josenildo Ferreira da Silva, Maria Lúcia Barbosa de 
oliveira, Walmor Belo Rabello Pessoa da Costa, Cláudio Coêlho 
Mendes de Araújo,  Johnson Gonçalves de Abrantes, Irene So-
breira Vita, Maria do Socorro Targino Praxedes, Anselmo Guedes 
de Castilho,  Agamenon Edmundo de Castilho e Paulo Antônio 
Cabral de Menezes, respectivamente, ex-Diretores, Funcionários 
da  CIDHORT - Cidades Hortigranjeiras da Paraíba S/A e Advo-
gados; 
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PROCESSO TC 1959/07 – (Prestação de Contas) – Nelson de 
Souza e Silva, Ex-presidente da Câmara Municipal de UMBUZEI-
RO;

PROCESSO TC 1722/08 – (Prestação de Contas) – Jocélio Silva 
Pinto, Ex-presidente da Câmara Municipal de BOQUEIRÃO;

PROCESSO TC 1806/08 – (Prestação de Contas) – INÁCIO CÍ-
CERO DOS SANTOS,  Ex-presidente  da  Câmara  Municipal  de 
ALCANTIL;

PROCESSO TC 2430/07 – (Prestação de Contas) – Ricardo Jor-
ge de Farias Aires, Prefeito do Município de CABACEIRAS;

PROCESSO TC 3303/09 – (Prestação de Contas) – Manuel Si-
mão de Oliveira e Ana Lúcia de Souza, respectivamente, Ex-pre-
sidente da Câmara Municipal de LAGOA e sua Procuradora;

PROCESSO TC 4093/09 – (Tomada de Contas Especial) – Rai-
mundo Sérgio Santos Góis, ex-Gestor da Secretaria Extraordiná-
ria do Meio Ambiente dos Recursos Hídricos e Minerais;

PROCESSO TC 1434/08 – (Prestação de Contas) – José Ernesto 
Souto Bezerra  e Régis de Albuquerque Cavalcanti,  respectiva-
mente, ex-Diretores Superintendentes da SUDEMA – Superinten-
dência de Administração do Meio Ambiente;

PROCESSO  TC  1872/08 –  (Prestação  de  Contas)  –  Roberto 
Cláudio  Rocha Rabello, Marcel de Moura Maia Rabello e Abelar-
do Jurema Neto, respectivamente, ex-Superintendente da LOTEP 
– Loteria do Estado da Paraíba e Advogados;

Secretaria do Tribunal Pleno, em 08 de outubro de 2009. Marcus 
Williams de Carvalho, Secretário do Tribunal Pleno em exercício.
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